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Dobra novica za vse uporabnike mobilne 
banke! V spletnih trgovinah AppStore in 
Google Play je zdaj na voljo posodobljena 
verzija  NLB Klikpro, ki po novem omogoča:

•  vstop v mobilno banko z uporabo 
prstnega odtisa (Touch ID) za uporabnike 
mobilnih naprav iOS in

•  možnost slikanja QR-kode na novih 
nalogih UPN s funkcijo Slikaj in plačaj za 

hitro izvajanje plačil, brez ročnega vnosa 
podatkov.

Naložite posodobitve in preverite, kako 
vam nove funkcionalnosti poenostavijo 
upravljanje s poslovnimi financami.

Če še niste imetnik mobilne banke, si več preberite na www.nlb.si/klikpro, za uporabo pa čim prej obiščite poslovnega skrbnika. 

Za več informacij o vplačilih v vzajemne sklade pokličite brezplačno telefonsko številko 080 22 86 ali obiščite poslovnega skrbnika.

Posodobili smo mobilno banko NLB Klikpro   

Več informacij na www.nlb.si/obroki-podjetja in www.nlb.si/nakupi-na-obroke-prodajna-mesta.

Z NLB Poslovno kartico Mastercard 
lahko na označenih prodajnih mestih 
odslej kupujete tudi na obroke. Hitro, 
preprosto in na od 2 do 12 obrokov 
oziroma do 24 obrokov na prodajnih 
mestih, ki to že omogočajo, brez 
obresti ter brez pridobivanja in 
potrjevanja dokumentacije.
Za nakup na obroke se odločite 
neposredno na prodajnem mestu. Število 
in višino obrokov določi posamezno 

prodajno mesto. Prodajalcu le poveste, 
da bi želeli nakup plačati na obroke, 
potem pa nakup in število obrokov samo 
potrdite s številko PIN tako kot vsak 
nakup s kartico. Višina nakupa je odvisna 
od višine neporabljenega limita, ki ga 
imate na kartici*.

* Limit, ki ga imate na kartici, bo obremenjen za celotno višino 
neodplačanega dela nakupa, in sicer za čas do poplačila celotne 
obveznosti nakupa,vendar največ za 12 mesecev oziroma 24 
mesecev od dneva nakupa. Z odplačevanjem posamičnih obrokov se 
vam bo postopoma sproščal tudi limit.

Nakupujte na obroke s svojo poslovno kartico

Zakaj so vzajemni skladi za podjetja dobra naložba? 
V času nizkih obrestnih mer je naložba denarnih sredstev v vzajemne sklade lahko prava izbira. Zakaj?
• So zelo likvidna naložba, saj se lahko privarčevana sredstva kadarkoli izplačajo. 
• Dolgoročno prinašajo nadpovprečno pričakovano donosnost. 
• So enostavna pot do razpršenega varčevanja na svetovnih kapitalskih trgih. 
Preverite ponudbo NLB Skladov še danes. V vzajemne sklade lahko denarna sredstva naložite donosno in likvidno. 

Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), Tivolska cesta 48, 1000 Ljubljana, upravlja krovni sklad NLB Skladi. Prospekt krovnega sklada z vključenimi pravili upravljanja in dokumenti 
s ključnimi podatki za vlagatelje so vlagateljem v slovenskem jeziku dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski cesti 48 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih NLB 
d.d. med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade 
krovnega sklada tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o 
depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah.

Želite biti prepričani, da ste nakup s kartico 
opravili res vi? Bi radi vedno vedeli, kdaj 
dobite priliv na NLB Poslovni račun ali 
kakšno je stanje sredstev na njem? Ste 
vedeli, da lahko to spremljate z SMS-
Alarmi in SMS-Opomniki? Izberete lahko:
•  SMS-Alarm o uporabi kartice 

Ob vsakem dvigu gotovine ali nakupu 
s poslovno kartico boste prejeli SMS, 
da se boste lahko hitro odzvali, če bi 
vašo kartico kdo zlorabil. Cena storitve 
je 1,00 evro na mesec, ne glede na 
število poslanih sporočil.

•  SMS-Alarm o plačilih prek NLB 
Proklika 
Če ste uporabnik e-banke, ste lahko 
obveščeni vedno, ko plačila oddate 

v izvršitev. Z 0,10 evra za sporočilo si 
zagotovite dodatno stopnjo varnosti pri 
elektronskem poslovanju in možnost 
hitrega ukrepanja ob morebitnem 
poskusu zlorabe.

•  SMS-Opomnik o prilivu na račun 
SMS boste prejeli, takoj ko bo priliv na 
vašem poslovnem računu. Sporočila 
lahko dobivate tudi samo za prilive nad 
izbranim zneskom. Cena storitve je 2,00 
evra na mesec.

•  SMS-Opomnik o stanju na računu 
Enkrat dnevno za 2,00 evra na mesec 
ali enkrat tedensko za 1,50 evra na 
mesec vam bomo zjutraj ali zvečer na 
mobilni telefon sporočili stanje na vašem 
poslovnem računu v domači valuti.

SMS-Alarmi in SMS-Opomniki za hitri pregled ter 
obvladovanje vaših poslovnih financ

Več informacij na www.nlb.si/sms-sporocila-podjetja ali pri poslovnem skrbniku.


